

Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLVII Nr. 11145

Miercuri 21 iunie 1978

8 PAGINI — 40 BANI

Astăzi, în jurul orei 11 posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct din Zalău **ADUNAREA POPULARĂ ORGANIZATĂ CU PRILEJUL VIZITEI DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în județul Sălaj.**

Tot astăzi, în jurul orei 17,30 va fi transmisă direct din Satu Mare **ADUNAREA POPULARĂ ORGANIZATĂ CU PRILEJUL VIZITEI DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU în județul Satu Mare.**

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE HARGHITA ȘI MUREȘ

a prilejuit continuarea amplului și rodnicului dialog al secretarului general al partidului cu oamenii muncii de pe aceste meleaguri, consacrat înlăptuirii hotărîrilor Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale, măretului program de înflorire a patriei socialiste

Muncitorii, țărani, intelectualii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — înfrățiți în muncă și viață, au întâmpinat pe secretarul general al partidului cu sincere și calde sentimente de dragoste și stimă, exprimînd prin cuvintele și manifestările lor satisfacția pentru deplina egalitate în drepturi de care se bucură, indestructibila unitate a întregului popor în jurul partidului, hotărîrea de a înlăptui neabătut, cu dăruire și pasiune, politica internă și externă a partidului și statului

ÎN JUDEȚUL HARGHITA

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

la marea adunare populară de la Miercurea-Ciuc

Dragi tovarăși și prieteni,

Voi începe prin a vă adresa dumneavoastră, locuitorilor orașului Miercurea Ciuc și în județului Harghita, din partea Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și a mea personal, un salut călduros, împreună cu cele mai bune urări. (Aplauze puternice, urale; se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Coincidență face ca această mare adunare populară din orașul Miercurea Ciuc să aibă loc acum, cînd se împlinesc 10 ani de la formarea județului Harghita și de la declararea orașului Miercurea Ciuc drept capitală a județului. (Aplauze puternice; se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Am vizitat astăzi trei întreprinderi — două ale industriei ușoare: Filatura și Întreprinderea de tricotație — care mi-au produs o impresie bună; am constatat cu multă satisfacție că de la ultima vizită ambele întreprinderi au obținut rezultate bune în ridicarea nivelului calitativ al produselor, în creșterea eficienței economice. Colectivele acestor întreprinderi — muncitorii, inginerii, maeștrii, conducătorii acestor unități — au lucrat și lucrează cu multă fermitate și abnegație, își îndeplinesc în bune condiții sarcinile de onoare pe care le au. De aceea doresc să le adresez cele mai calde felicitări și să le urez noi și noi succese în activitatea lor. (Aplauze puternice, urale, se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Am vizitat Întreprinderea de tractoare, care, după cum știți, a luat ființă nu de prea mult timp, se află încă în plină dezvoltare. În doi ani, colectivul uzinei a ajuns totuși să producă peste 2.500 de tractoare anuale, iar în 1980 va ajunge la o producție anuală de 10.000 de tractoare. Prin aceasta, realizînd tractoare de înaltă calitate, Harghita se înscrie între județele cu o producție modernă de construcții de mașini. Trebuie să declar că, într-o perioadă relativ scurtă, muncitorii, inginerii și tehnicienii, conducerea întreprinderii au reușit să însușească 7 tipuri de tractoare — ceea ce demonstrează că dispun de o forță și capacitate creatoare puternică. De aceea, permiteți-mi să adresez și lor cele mai calde felicitări și urarea de succese tot mai mari în realizarea programului pe care îl au în producția de tractoare. (Aplauze puternice, urale, se scandează: „Ceașescu—P.C.R.”)

lucătoare a societății se pot asigura dezvoltarea rapidă a unui popor, ridicarea sa la un înalt nivel de civilizație, de bunăstare materială și spirituală. (Aplauze puternice, urale, se scandează: „Ceașescu—P.C.R.”)

În această perioadă de 10 ani, populația orașului Miercurea Ciuc aproape s-a dublat. S-au construit mii de apartamente și numeroase edificii social-culturale, ceea ce a contribuit la ridicarea condițiilor de viață și la transformarea acestei așezări de la poalele Harghitei într-un oraș modern, înfloritor, cu perspectiva de a deveni un oraș foarte frumos al României socialiste. (Aplauze puternice, urale, se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Rezultate importante au și celelalte întreprinderi din județul Harghita. Pe total, în primele 5 luni, planul a fost realizat cu o depășire de 83 milioane lei, ceea ce demonstrează că toți oamenii muncii din Harghita au deslăsurat o activitate susținută, îndeplinind în bune condiții planul. Ei au adus astfel o contribuție de seamă la înlăptuirea programului elaborat de Congresul al XI-lea, contribuind, alături de întreaga noastră clasă muncitoare, de toți oamenii muncii din România, la ridicarea României pe noi culmi de civilizație și progres. (Urale și aplauze puternice, se scandează: „Ceașescu—P.C.R.”)

Pentru aceste realizări de seamă doresc să adresez tuturor oamenilor muncii din Harghita felicitări călduroase și urarea de a obține succese tot mai mari în realizarea planului pe acest an și a planului cincinal. (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Și oamenii muncii din agricultură au obținut rezultate însemnate și depune o activitate susținută pentru dezvoltarea producției agricole. Doresc să adresez și colaboratorilor, întregii țărâni, tuturor lucrătorilor din agricultură felicitări călduroase pentru realizările obținute și urarea de a obține o producție tot mai bună în toate sectoarele agricole. (Aplauze puternice, urale, se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Tovarăși,

La fel ca și dumneavoastră, oamenii muncii din întreaga țară au realizat cu succes planul de dezvoltare pe primele 5 luni ale acestui an. De fapt, se poate spune că vor îndeplini în bune condiții, cu o depășire substanțială, planul pe prima jumătate a cincinalului. Aceasta demonstrează realismul hotărîrilor Congresului al XI-lea, capacitatea creatoare a clasei muncitoare și a clasei conducătoare a societății noastre socialiste — care, în alianță cu țărânișoara, cu intelectualitatea, cu toate forțele sociale ale țării, asigură mersul nostru ferm înainte pe calea făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și creșterea condițiilor pentru înaintarea spre comunism! (Aplauze puternice, urale, se scandează înelung: „Ceașescu și poporul!”)

(Continuare în pag. a III-a)

ÎN JUDEȚUL MUREȘ

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

la marea adunare populară de la Tirgu Mureș

Dragi tovarăși și prieteni,

Doresc să încep prin a vă adresa dumneavoastră, tuturor locuitorilor municipiului Tg. Mureș și județului Mureș, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, un salut călduros, împreună cu cele mai bune urări. (Aplauze și urale înelungate, se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Ne aflăm într-o vizită de lucru în mai multe județe și am considerat că este bine să ne oprim și în județul Mureș pentru a discuta împreună cu comitetul județean de partid, cu organizațiile de partid, cu consiliile de conducere ale oamenilor muncii, cu oamenii muncii din întreprinderile și localitățile județului Mureș modul în care se realizează Programul elaborat de Congresul al XI-lea, planul cincinal 1976—1980.

Trebuie să vă spun că avem impresii deosebit de bune despre felul cum organizațiile de partid, comuniste, toți oamenii muncii din localitățile și întreprinderile pe care le-am vizitat și, după rezultatele pe care le obțin, toate întreprinderile și localitățile județului, îndeplinesc planul cincinal. (Aplauze și urale înelungate; se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”). Fiind la jumătatea cincinalului, putem spune că rezultatele pe care le-ați obținut pînă acum, realizarea unei producții industriale suplimentare, precum și rezultatele din agricultură, din celelalte sectoare demonstrează că oamenii muncii din județul Mureș, la fel cu oamenii muncii din întreaga țară, realizează cu succes planul cincinal, asigurînd mersul ferm înainte al patriei noastre pe calea progresului și civilizației socialiste. (Aplauze și urale înelungate)

După cum este cunoscut, Conferința Națională din decembrie anul trecut a stabilit, pe baza rezultatelor din primii doi ani al cincinalului, un program suplimentar de dezvoltare economică-socială a patriei noastre. Pînă acum am realizat mult de o treime din programul suplimentar, ceea ce demonstrează că avem toate condițiile pentru a realiza planul cincinal și programul suplimentar stabilii, asigurînd în felul acesta o dezvoltare mai rapidă a patriei noastre și, pe această bază, crește-

rea într-un ritm mai înalt a nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor. (Aplauze și urale înelungate; se scandează: „Ceașescu și poporul!”)

După cum vă este cunoscut, partidul acordă o atenție deosebită dezvoltării armonioase a tuturor județelor patriei, a tuturor zonelor țării. Deși județul Mureș avea o industrie mai dezvoltată față de altele, el a cunoscut în ultimii 10 ani un progres foarte puternic pe calea industrializării socialiste. În acest județ s-au construit câteva întreprinderi moderne de înaltă tehnicitate. S-a ridicat în general nivelul tehnic al industriei județului și, pe această bază, nivelul de calificare al muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor, a sportivilor detașamentului activ al clasei muncitoare — parte integrantă a minunatei clase muncitoare a națiunii noastre pe calea socialismului și comunismului. (Aplauze și urale înelungate, se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Rezultatele obținute în întreaga țară, deci și în județul Mureș, demonstrează justetea politicii partidului nostru de dezvoltare în ritm înalt a forțelor de producție, a testă cu puterea faptelor că partidul nostru, călăuzindu-se după concepția revoluționară, materialist-dialectică și istorică, aplică în mod creator adevărurile și legitățile generale la condițiile istorice, sociale, concrete din România. Tocmai pe această bază am obținut minunate realizări în construcția socialismului! (Aplauze și urale puternice, se scandează: „Ceașescu și poporul!”)

Tot ceea ce am realizat în industrie este rezultatul muncii clasei noastre muncitoare, a inginerilor și tehnicienilor, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate; așa cum ceea ce am obținut în agricultură este rodul muncii țărânișoare noastre cooperatiste, a tuturor lucrătorilor de la sate, iar în domeniile științei, culturii, învățămîntului, al muncii intelectuale noastre, fără deosebire de naționalitate; fiecare în domeniul său de activitate înlăptuiește neabătut politica partidului nostru comunist. (Aplauze și urale puternice, se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Îată de ce doresc ca, de la această mare adunare populară, să adresez tuturor oa-

menilor muncii din județul Mureș, muncitorilor, țărânilor, intelectualității cele mai calde felicitări și urări de noi și noi succese în activitatea lor. (Aplauze și urale înelungate, se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

Permiteți-mi, de asemenea, ca de la această miting să adresez tuturor oamenilor muncii din patria noastră, clasei muncitoare, țărânilor, intelectualității, felicitările cele mai călduroase pentru minunatele rezultate obținute în toate domeniile și urări fierbinți de noi și noi succese. (Aplauze puternice, urale înelungate, se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”)

(Continuare în pag. a V-a)



LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL ODORHEIU SECUIESC

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL HARGHITA

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la marea adunare populară de la Miercurea-Ciuc

(Urmare din pag. 1)

De la această mare adunare populară din Miercurea-Ciuc doresc să adresez tuturor oamenilor muncii de la oraș și sate felicitări pentru realizările obținute și urarea de noi și noi succese în întreaga activitate. (Aplauze și urale puternice, se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Odată cu dezvoltarea bazei materiale am acționat și acționăm pentru progresul învățământului, științei, culturii — factori de seamă pentru construcția socialismului și comunismului, pentru ridicarea gradului de civilizație al întregului nostru popor. Sunt cunoscute realizările din acest domeniu și nu doresc să mă opresc acum asupra lor. Cred însă că merită să subliniem, printre realizările din Harghita și Miercurea-Ciuc, pe lângă dezvoltarea învățământului de toate gradele, și funcționarea unei facultăți de subingineri — ceea ce înseamnă că județul Harghita dispune și de învățământ superior. Aceasta este încă o dovadă a dezvoltării rapide a acestui județ, a perspectivelor pe care le are. (Aplauze puternice, urale, se scandează: „Ceaulescu și poporul!”)

Dezvoltarea forțelor de producție — a industriei, agriculturii, a celorlalte sectoare — cere un număr tot mai mare de cadre cu o înaltă calificare în toate domeniile de activitate. Trebuie deci să facem tot posibilul pentru asigurarea învățământului nostru asemenea condițiilor materiale încit tinerii să-și însușească cele mai înaintate cunoștințe științifice și tehnice, ale cunoașterii umane, pentru că numai stăpânind aceste cunoștințe înaintate vom putea asigura mersul ferm al patriei noastre pe calea socialismului, spre comunism! (Aplauze și urale puternice, se scandează: „Ceaulescu și poporul!”)

Toate aceste realizări demonstrează în mod elocvent faptul că, în practică, de zi cu zi, partidul guvernului patriei noastre înfăptuiește neabătut politica națională de deplină egalitate în drepturi, creșterea condițiilor de trai a tuturor cetățenilor ca toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, să aibă asigurată posibilitățile egale de muncă, de retribuție, de învățare, să se poată afirma în orice domeniu de activitate, lăudă ca bază numai capacitatea fiecăruia, puterea sa de muncă și de gândire. (Aplauze puternice, se scandează: „Ceaulescu și poporul!”)

Deșigur, în cadrul învățământului sunt create condiții ca tinerii să învețe în limba proprie, să poată studia în același timp și în alte limbi, să învețe și în limba română, astfel încât să aibă posibilitatea să se afirme și să lucreze în orice parte a țării, în orice domeniu de activitate. Aceasta constituie în fond adevărata politică de egalitate în drepturi, care dă posibilitatea omului, indiferent de ce limbă vorbește sau de ce naționalitate este, să-și poată pune în valoare forța și gândirea sa creatoare, să se poată afirma în orice domeniu al tehnicii, științei, culturii,

să poată fi un cetățean demn, să contribuie la înălțarea patriei sale pe noi culmi de civilizație și progres. (Aplauze și urale puternice, se scandează: „Ceaulescu și poporul!”)

Fără îndoială că avem tot dreptul să fim mulțumiți de ceea ce am realizat. Dar nu putem uita că Programul stabilit de Congresul al XI-lea cere încă eforturi serioase. Îndeosebi așa cum am subliniat la Conferința Națională din decembrie — trebuie să trecem de la cantitatea la o nouă calitate în toate sectoarele de activitate. Să facem ca activitatea noastră să se manifeste într-o formă superioară în toate sectoarele — în industrie, agricultură, transporturi, în învățământ, în cultură, precum și în condițiile de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei.

Avem multe realizări, dar mai avem multe de făcut pentru a realiza planul cincinal și a ne prezenta în 1980 cu succese remarcabile în toate domeniile. Sunt condiții bune pentru aceasta. Trebuie însă să sporim eforturile pentru o mai bună calitate, pentru o mai bună organizare a muncii, pentru creșterea productivității și pentru o eficiență economică sporită, pentru a asigura o rentabilitate mai mare a întregii noastre activități. Trebuie să ne fie tuturor clar că depinde de noi toți, de felul cum vom munci pentru a obține o creștere mai rapidă a producției nete, a valorii noi create, a veniului național și, pe această bază, dezvoltarea mai rapidă a țării, ridicarea într-un ritm mai înalt a nivelului de trai material și spiritual al poporului. Hotărârile Plenarei Comitetului Central din martie privind accentuarea autoconducerii muncitorești, a autogestirii urmăresc tocmai creșterea rânduieții fiecărui colectiv de muncă și pentru buna funcționare și folosire a mijloacelor de care dispune. Asigurând perfecționarea continuă a condițiilor pentru participarea mai activă la conducerea societății a tuturor cetățenilor patriei, noi înțelegem bine că societatea pe care o edificăm este rezultatul muncii populare, că tot ceea ce înfăptuim se realizează numai și numai împreună cu toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, tot ceea ce realizăm este destinat bunăstării și fericirii întregului nostru popor. Trebuie să facem tot pentru a dezvolta democrația societății noastre, baza organizatorică de participare la conducere a tuturor oamenilor muncii, la elaborarea politicii interne și externe a țării, la înfăptuirea ei. În acestă constă garanția mersului ferm înainte al patriei noastre. Într-o strânsă unitate, sub conducerea Partidului Comunist Român, spre o lume mai bună, spre comunism. (Aplauze și urale puternice, se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Dragi tovarășii și prietenii,

Preocupându-ne de realizarea Programului partidului de dezvoltare a societății noastre socialiste, acționăm,

totodată, pentru întărirea relațiilor de prietenie și colaborare cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu celelalte state ale lumii, inclusiv cu țările capitaliste dezvoltate, participând activ la diviziunea internațională a muncii, la activitatea pentru realizarea unei lumi mai drepte și mai bune pe planeta noastră. (Aplauze și urale puternice.)

Intr-adevăr, România are astăzi prieteni pe toate meridianele. Am fost cu de mult în vizită în mai multe țări ale socialiste, cit și capitaliste. Au venit în țara noastră mulți conducători de state și de guverne, delegații guvernamentale și de partid. Putem spune că din toate acestea am constatat cu multă satisfacție prestigiul de care se bucură România socialistă, poporul nostru, tocmai ca rezultat al felului în care el știe să muncească, să învețe, să-și ridice nivelul de viață, ca rezultat al politicii sale internaționale, al modului cum participă la soluționarea problemelor internaționale pe cale pașnică, prin excluderea forței, prin asigurarea dreptului fiecărui popor de a-și fi stăpîn în destinele sale, de a-și fi viața în mod liber, așa cum o dorește, fără nici un amestec din afară. (Aplauze puternice, urale, se scandează: „Ceaulescu și poporul!”)

Sintem ferm hotărâți să denunșăm în viitor eforturi susținute pentru înfăptuirea securității în Europa, pentru dezvoltarea colaborării în Balcani, pentru soluționarea problemelor litigioase dintre diferitele state — cum sint cele din Orientul Mijlociu, din Africa, și din alte părți — pe calea tratativelor pașnice, pentru excluderea războiului ca mijloc de soluționare a acestor probleme. Pornim de la faptul că numai și numai pe această cale popoarele pot să-și concentreze eforturile spre dezvoltarea economică-socială, pot să obțină progrese mai rapide în ridicarea bunăstării lor materiale și spirituale.

Sintem și în lume sint multe probleme de soluționat, dar considerăm că ele trebuie rezolvate numai și numai pe calea tratativelor. Trebuie să încetăm de săvârșire amestecul în treburile altor state, pentru că e dreptul fiecărui popor de a trăi în pace, de a se dezvolta independent, de a-și soluționa problemele fără nici un amestec din partea altora. Aceasta este astăzi voința tuturor popoarelor lumii și noi vom fi alături de ele pentru a pune capăt politicii imperialiste, colonialiste, pentru a asigura libertatea și independența fiecărei națiuni! (Aplauze prelungite, urale. Participanții la miting scandează „România — Ceaulescu — Pace!”)

Întodeauna am simțit, peste tot, că poporul român susține în întregime politica internațională a partidului și stăruie pentru a pune capăt politicii imperialiste, colonialiste, și să colaboreze cu celelalte state. Este o strânsă unitate între politica noastră internă și externă: numai acționând cu fermitate alături pentru construcția

socialismului, cit și pentru o politică de pace ne îndeplinim îndatorirea față de poporul nostru, față de cauza socialismului, față de cauza păcii între popoare. (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu și poporul!”)

Dragi tovarășii,

Deoarece prin această mare adunare populară încheiem vizita în județul Harghita, as dori să spun câteva cuvinte despre munca organizației de partid, care, de fapt, se organizează în tot ceea ce s-a realizat de aceste meșteșuguri. De altfel, apreciez munca din industrie, din agricultură, din învățământ și cultură, se înțelege că am apreciat și munca comunistilor, care — în strînsă leătură și împreună cu toți oamenii muncii au realizat tot ceea ce s-a obținut în această perioadă. Fără îndoială că în județul Harghita avem o organizație de partid puternică, o organizație care a știut și știe să unească eforturile tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în înfăptuirea hotărârilor Comitetului Central, în aplicarea legilor țării.

De aceea, deși în felicitările adresate am cuprins și pe comunisti, cred că merită să adresăm felicitări și organizației de partid și încă o dată, tuturor oamenilor muncii, pentru felul cum acționează într-o strînsă unitate, sub conducerea comunistilor, pentru înfăptuirea Programului stabilit de Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român, față de ce repet urarea de noi și noi succese! (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

As dori, de asemenea, să exprim credința mea în viitorul tuturor locuitorilor care ne-au întâmpinat astăzi pe meleagurile Harghitei cu manifestări de caldă simpatie, cu bucurie. Vedem în toate acestea o expresie a încrederii în politica partidului nostru comunist, a hotărârilor locuitorilor Harghitei, ca de altfel a întregului nostru popor, de a întări și mai mult unitatea în jurul partidului, al Comitetului nostru Central, de a face totul pentru înfăptuirea Programului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înflorite a României spre comunism. (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Avind convingerea că veți face tot posibilul pentru a ocupa un loc fruntaș în acest cincinal și, dacă se poate, chiar primul loc, doresc să vă urez încă o dată noi și noi succese, multă sănătate și fericire! (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Avind convingerea că veți face tot posibilul pentru a ocupa un loc fruntaș în acest cincinal și, dacă se poate, chiar primul loc, doresc să vă urez încă o dată noi și noi succese, multă sănătate și fericire! (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Avind convingerea că veți face tot posibilul pentru a ocupa un loc fruntaș în acest cincinal și, dacă se poate, chiar primul loc, doresc să vă urez încă o dată noi și noi succese, multă sănătate și fericire! (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Avind convingerea că veți face tot posibilul pentru a ocupa un loc fruntaș în acest cincinal și, dacă se poate, chiar primul loc, doresc să vă urez încă o dată noi și noi succese, multă sănătate și fericire! (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Avind convingerea că veți face tot posibilul pentru a ocupa un loc fruntaș în acest cincinal și, dacă se poate, chiar primul loc, doresc să vă urez încă o dată noi și noi succese, multă sănătate și fericire! (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Avind convingerea că veți face tot posibilul pentru a ocupa un loc fruntaș în acest cincinal și, dacă se poate, chiar primul loc, doresc să vă urez încă o dată noi și noi succese, multă sănătate și fericire! (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)

Avind convingerea că veți face tot posibilul pentru a ocupa un loc fruntaș în acest cincinal și, dacă se poate, chiar primul loc, doresc să vă urez încă o dată noi și noi succese, multă sănătate și fericire! (Aplauze puternice, urale și se scandează: „Ceaulescu — P.C.R.”)



Este examinat unul din noile tipuri de tractoare fabricate la Miercurea Ciuc



Cu urări în limbile română și maghiară — o caldă și entuziastă primire la Miercurea Ciuc



La întreprinderea de matrițe și piese de fontă pentru industria chimică din Odorheiu Secuiesc

noastre pentru minunatele condiții de învățare și muncă, pentru grija deosebită ce o acordăți educării comuniste a tinerii generații, dezvoltării și perfecționării continue a școlii românești.

Exprimându-vă atașamentul nostru fierbent față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, vă asigurăm, mult iubite și stimabile tovarășii Nicolae Ceaușescu, că vom face totul pentru a contribui cu întreaga noastră putere de muncă la realizarea sarcinilor ce ne revin din grandioasa operă de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înflorite.

În uralele mulțimii, a luat cuvîntul TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost subliniată în repetate rânduri cu puternice aplauze, prieteni, tovarășii Nicolae Ceaușescu și secretarul său general. Se scandează cu înflăcărare „Ceaulescu și poporul!”

Sint momente emoționante, care reliefează extrem de pregnant unitatea monolitică dintre partid și popor, coeziunea de granit a tuturor oamenilor muncii — români și maghiari — în jurul Partidului Comunist Român și al secretarului său general.

La încheierea marilor adunări populare răsuna din nou aclamații puternice, entuziaste, urale adresate partidului și secretarului său general. Se scandează cu înflăcărare „Ceaulescu și poporul!”

Sint momente emoționante, care reliefează extrem de pregnant unitatea monolitică dintre partid și popor, coeziunea de granit a tuturor oamenilor muncii — români și maghiari — în jurul Partidului Comunist Român și al secretarului său general.

La încheierea marilor adunări populare răsuna din nou aclamații puternice, entuziaste, urale adresate partidului și secretarului său general. Se scandează cu înflăcărare „Ceaulescu și poporul!”

Sint momente emoționante, care reliefează extrem de pregnant unitatea monolitică dintre partid și popor, coeziunea de granit a tuturor oamenilor muncii — români și maghiari — în jurul Partidului Comunist Român și al secretarului său general.

Sint momente emoționante, care reliefează extrem de pregnant unitatea monolitică dintre partid și popor, coeziunea de granit a tuturor oamenilor muncii — români și maghiari — în jurul Partidului Comunist Român și al secretarului său general.

„Toți ai României fii, înfrățiți pe veci vom fi”

La încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în orașul Miercurea Ciuc, în fața comitetului județean de partid a avut loc o mare adunare populară, la care au participat zeci de mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, de pe șantierele de construcții, de pe ogăre, elevi și studenți. Clădirile din jur erau pavozate sărbătorește cu steaguri roșii și tricolore, cu lozinci în limbile română și maghiară: „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!” „Slauda noastră și minciuna: Ceaușescu — România!”

În deplină unitate și înfrățire, înfăptuim neabătut Programul P.C.R.; „Mulțumim din toată inima pentru minunatele condiții materiale și spirituale create înfăptuirii deplină egalitate în drepturi a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate”; „Toți ai României fii, înfrățiți pe veci vom fi”; „Trăiască cel mai iubit fiu al poporului nostru — tovarășul Nicolae Ceaușescu!”

În momentul în care apare la tribună secretarul general al partidului, împreună cu ceilalți tovarășii din conducerea de partid și de stat, miile de cetățeni care umplu incinta din fața comitetului județean de partid scandează minute în șir: „Ceaulescu — P.C.R.”; „Ceaulescu și poporul!”

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Ludovic Fazekas, prim-secretar al Comitetului Județean Harghita al P.C.R., care adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu un fierbinte salut, exprimînd marea bucurie pe care o trăiesc toți locuitorii acestor meleaguri — români și maghiari — față de vizita și prezența în oraș a conducătorului iubit al poporului nostru.

Trăim sentimente de fierbinte patriotism, legitimă mîndrie și nespusă bucurie — a spus vorbitorul — că acest minut al nostru, în care se scandează de muncă și de luptă, de năzuințe și minunate împliniri socialiste ale oamenilor muncii români și maghiari, este onorat din nou de dumnea voastră, mult stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, omul a cărui neobosită activitate și a cărui plinduitoare viață se identifică în conștiința fiecărui cetățean cu partidul, cu țara și poporul, omul sub conducerea căruia pe întreg cuprinsul țării se înalță cele mai luminoase trepte ale edificării socialismului multilateral dezvoltat.

Încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în orașul Miercurea Ciuc, în fața comitetului județean de partid a avut loc o mare adunare populară, la care au participat zeci de mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, de pe șantierele de construcții, de pe ogăre, elevi și studenți. Clădirile din jur erau pavozate sărbătorește cu steaguri roșii și tricolore, cu lozinci în limbile română și maghiară: „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!” „Slauda noastră și minciuna: Ceaușescu — România!”

În deplină unitate și înfrățire, înfăptuim neabătut Programul P.C.R.; „Mulțumim din toată inima pentru minunatele condiții materiale și spirituale create înfăptuirii deplină egalitate în drepturi a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate”; „Toți ai României fii, înfrățiți pe veci vom fi”; „Trăiască cel mai iubit fiu al poporului nostru — tovarășul Nicolae Ceaușescu!”

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Ludovic Fazekas, prim-secretar al Comitetului Județean Harghita al P.C.R., care adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu un fierbinte salut, exprimînd marea bucurie pe care o trăiesc toți locuitorii acestor meleaguri — români și maghiari — față de vizita și prezența în oraș a conducătorului iubit al poporului nostru.

Trăim sentimente de fierbinte patriotism, legitimă mîndrie și nespusă bucurie — a spus vorbitorul — că acest minut al nostru, în care se scandează de muncă și de luptă, de năzuințe și minunate împliniri socialiste ale oamenilor muncii români și maghiari, este onorat din nou de dumnea voastră, mult stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, omul a cărui neobosită activitate și a cărui plinduitoare viață se identifică în conștiința fiecărui cetățean cu partidul, cu țara și poporul, omul sub conducerea căruia pe întreg cuprinsul țării se înalță cele mai luminoase trepte ale edificării socialismului multilateral dezvoltat.

Încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în orașul Miercurea Ciuc, în fața comitetului județean de partid a avut loc o mare adunare populară, la care au participat zeci de mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, de pe șantierele de construcții, de pe ogăre, elevi și studenți. Clădirile din jur erau pavozate sărbătorește cu steaguri roșii și tricolore, cu lozinci în limbile română și maghiară: „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!” „Slauda noastră și minciuna: Ceaușescu — România!”

Încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în orașul Miercurea Ciuc, în fața comitetului județean de partid a avut loc o mare adunare populară, la care au participat zeci de mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, de pe șantierele de construcții, de pe ogăre, elevi și studenți. Clădirile din jur erau pavozate sărbătorește cu steaguri roșii și tricolore, cu lozinci în limbile română și maghiară: „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!” „Slauda noastră și minciuna: Ceaușescu — România!”

În deplină unitate și înfrățire, înfăptuim neabătut Programul P.C.R.; „Mulțumim din toată inima pentru minunatele condiții materiale și spirituale create înfăptuirii deplină egalitate în drepturi a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate”; „Toți ai României fii, înfrățiți pe veci vom fi”; „Trăiască cel mai iubit fiu al poporului nostru — tovarășul Nicolae Ceaușescu!”

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Ludovic Fazekas, prim-secretar al Comitetului Județean Harghita al P.C.R., care adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu un fierbinte salut, exprimînd marea bucurie pe care o trăiesc toți locuitorii acestor meleaguri — români și maghiari — față de vizita și prezența în oraș a conducătorului iubit al poporului nostru.

Trăim sentimente de fierbinte patriotism, legitimă mîndrie și nespusă bucurie — a spus vorbitorul — că acest minut al nostru, în care se scandează de muncă și de luptă, de năzuințe și minunate împliniri socialiste ale oamenilor muncii români și maghiari, este onorat din nou de dumnea voastră, mult stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, omul a cărui neobosită activitate și a cărui plinduitoare viață se identifică în conștiința fiecărui cetățean cu partidul, cu țara și poporul, omul sub conducerea căruia pe întreg cuprinsul țării se înalță cele mai luminoase trepte ale edificării socialismului multilateral dezvoltat.

Încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în orașul Miercurea Ciuc, în fața comitetului județean de partid a avut loc o mare adunare populară, la care au participat zeci de mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, de pe șantierele de construcții, de pe ogăre, elevi și studenți. Clădirile din jur erau pavozate sărbătorește cu steaguri roșii și tricolore, cu lozinci în limbile română și maghiară: „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!” „Slauda noastră și minciuna: Ceaușescu — România!”

Încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în orașul Miercurea Ciuc, în fața comitetului județean de partid a avut loc o mare adunare populară, la care au participat zeci de mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, de pe șantierele de construcții, de pe ogăre, elevi și studenți. Clădirile din jur erau pavozate sărbătorește cu steaguri roșii și tricolore, cu lozinci în limbile română și maghiară: „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!” „Slauda noastră și minciuna: Ceaușescu — România!”

În deplină unitate și înfrățire, înfăptuim neabătut Programul P.C.R.; „Mulțumim din toată inima pentru minunatele condiții materiale și spirituale create înfăptuirii deplină egalitate în drepturi a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate”; „Toți ai României fii, înfrățiți pe veci vom fi”; „Trăiască cel mai iubit fiu al poporului nostru — tovarășul Nicolae Ceaușescu!”

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Ludovic Fazekas, prim-secretar al Comitetului Județean Harghita al P.C.R., care adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu un fierbinte salut, exprimînd marea bucurie pe care o trăiesc toți locuitorii acestor meleaguri — români și maghiari — față de vizita și prezența în oraș a conducătorului iubit al poporului nostru.

Trăim sentimente de fierbinte patriotism, legitimă mîndrie și nespusă bucurie — a spus vorbitorul — că acest minut al nostru, în care se scandează de muncă și de luptă, de năzuințe și minunate împliniri socialiste ale oamenilor muncii români și maghiari, este onorat din nou de dumnea voastră, mult stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, omul a cărui neobosită activitate și a cărui plinduitoare viață se identifică în conștiința fiecărui cetățean cu partidul, cu țara și poporul, omul sub conducerea căruia pe întreg cuprinsul țării se înalță cele mai luminoase trepte ale edificării socialismului multilateral dezvoltat.

Încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în orașul Miercurea Ciuc, în fața comitetului județean de partid a avut loc o mare adunare populară, la care au participat zeci de mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, de pe șantierele de construcții, de pe ogăre, elevi și studenți. Clădirile din jur erau pavozate sărbătorește cu steaguri roșii și tricolore, cu lozinci în limbile română și maghiară: „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!” „Slauda noastră și minciuna: Ceaușescu — România!”



In timpul marii adunări populare de la Tirgu Mures

**Cuvîntarea tovarășului
Nicolae Ceaușescu
la adunarea populară din municipiul Sighisoara**

Dragi tovarăși și prieteni,

Sînt deosebit de bucuros să mă întindesc din nou cu locuitorii Sighisoarei, cu oamenii muncii din întreprinderile acestui municipiu, care, în felul ca toți locuitorii județului Mureș, desfășurau neabătut programul de dezvoltare în ritm înalt al patriei noastre socialiste, și să vă adresez cu acest prilej un salut călduros în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat, precum și al meu personal, împreună cu cele mai bune urări. **(Aplauze și urale puternice, se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)**

Am vizitat din nou două din întreprinderile localității dumneavoastră, care, în 1975, au avut mult de suferit în urma inundațiilor, așa cum de altfel a avut întregul municipiu. Mi-a făcut multă plăcere să constat că întreprinderile își desfășoară activitatea în bune condiții și obțin rezultate bune și din produse de înaltă calitate. Știu că și celelalte întreprinderi din municipiul dumneavoastră o activitate susținută pentru realizarea sarcinilor planului pe acest an și pe întregul cincinal. De aceea, doresc să adresez tuturor oamenilor muncii din Sighisoara felicitări pentru rezultatele obținute și urări de noi și noi succese în activitatea viitoare. **(Aplauze și urale puternice, se scandează: „Ceaușescu și poporul”)**

La fel ca și alte localități ale României socialiste, municipiul Sighisoara cunoaște o dezvoltare industrială rapidă și, pe acest fond, o ridicare a nivelului general de viață al locuitorilor. De altfel, în comparație cu 1970, producția industrială a orașului Sighisoara a crescut de peste 3 ori. Sînt în curs noi lucrări de dezvoltare, noi investiții care vor face ca industria dumneavoastră să ocupe un loc important în cadrul județului Mureș.

De altfel, trebuie să menționez cu multă bucurie că întregul județ obține rezultate bune în dezvoltarea sa, în realizarea Programului elaborat de Congresul al XI-lea al partidului. Prin tot ceea ce realizați dumneavoastră, aduceți o contribuție însemnată la înfăptuirea planului cincinal și la ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului nostru. **(Aplauze și urale îndelungate, se scandează: „Ceaușescu și poporul”)**

Tomai pe baza rezultatelor obținute în dezvoltarea forțelor de producție au fost posibile și măsurile adoptate de Comitetul Central al partidului și de guvern cu privire la sporirea mai accentuată a veniturilor tuturor oamenilor muncii. După cum este cunoscut, în acest an s-a încheiat cu trei luni mai devreme prima etapă de muncă și retribuții. Toți oamenii muncii au primit în medie un spor de circa 17 la sută, urmată de cea de-a doua etapă a muncii, astfel încît în 1980 să se realizeze o creștere a veniturilor reale cu circa 32 la sută, față de 20 la sută cit era prevăzută în planul cincinal. Aceste măsuri, care și celelalte privesc intensificarea construcției de locuințe, a altor așezăminte social-culturale, întreaga dezvoltare a țării noastre într-un ritm mai înalt decît prevederile cincinalului, sînt posibile datorită rezultatelor obținute în primul doi ani, faptul că oamenii muncii, clasa muncitoare, tărînimile, intelectuali, într-o strînă unitate, sub conducerea partidului comunist, dau viață minunatelor hotărîri de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înalte în toate domeniile.

Am vorbit de realizările de pină acum, care privesc deosebit de toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate. Mi-ar fi greu să încep să măsoar cit și partea unora sau a altora; fiecare la locul său de muncă își aduce contribuția. În raport cu capacitățile și forța de care dispune. Tomai în aceasta constă exaltarea în drepturi! Bucurîndu-se de drepturi depline în toate domeniile, fiecare poate să-și pună întreaga capacitate în slujba dezvoltării generale a națiunii și a întregii României socialiste! **(Aplauze și urale puternice, prelungite. Se scandează: „Ceaușescu și poporul”)**

Desi avem rezultate bune, trebuie să spunem că mai sînt încă multe de făcut pentru perfecționarea în continuare a muncii în toate sectoarele, pentru realizarea ritmică a planului de producție, mai cu seamă pentru ridicarea calității și a nivelului tehnico-activității ații în industrie, cit și în celelalte sectoare. Trebuie să facem totul pentru a asigura înfăptuirea în viață a hotărîrilor Conferinței Naționale de a transforma cantitatea într-o calitate nouă în toate domeniile de activitate. Să facem în așa fel încît să obținem o creștere mai accentuată a productivității muncii, să obținem o sporire mai substanțială a

eficienței economice, a rentabilității fiecărei unități, în așa fel încît să putem realiza o producție netă mai mare, să facem ca valoarea nou creată să ducă la sporirea într-un ritm mai accentuat a venitului național. Numai pe această bază vom putea dezvolta forțele de producție. Întreaga societate și, în același timp, vom putea dispune de milioanele necesare în vederea creșterii mai accentuate a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor — aceasta constituind telul suprem al politicii partidului, esența socialismului pe care îl edificăm cu succes în România. **(Urale și aplauze puternice, se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)**

În mod deosebit, este necesar să acționăm în acest an cu toată fermitatea pentru înfăptuirea hotărîrilor Plenerului Comitetului Central din martie cu privire la accentuarea autoconducerii muncitorești, a autogestiuiei, a democrației socialiste, care presupune participarea tot mai activă a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, la elaborarea politicii interne și externe a țării, la înfăptuirea ei, la conducerea întregii noastre societăți.

Tot ceea ce realizăm, societatea nouă pe care o edificăm sînt rodul muncii unite a întregului nostru popor. Tot ceea ce înfăptuim este destinat satisfacerii în condiții tot mai bune a cerințelor de progres și bunăstare ale întregii națiuni. Socialismul nu poate fi construit decît în strînă unitate de către toți oamenii muncii, asigurînd bunăstarea și fericierea întregului popor. **(Aplauze și urale)**

În același timp, este necesar să ne preocupăm permanent de îmbunătățirea învățămîntului, a activității culturale-educative, de ridicarea gradului general de cunoștințe al tuturor oamenilor muncii, astfel încît, odată cu dezvoltarea forțelor de producție, să formăm oameni cu o conștiință nouă, înaltă, hotărîți să-și faurască viața în mod liber, să lupte pentru independența și suveranitatea țării, pentru construcția socialismului și comunismului în România! **(Urale prelungite, aplauze puternice, se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)**

Pe aceste meleaguri trăiesc și muncesc de secole întregii români, germani, maghiari și alte naționalități, împreună au dus lupte revoluționare împotriva asupritorilor, împreună au luptat pentru eliberarea deplină a patriei de sub dominația fascistă. Împreună au înfăptuit revoluția socialistă și au realizat aceste mărețe înfăptuirii, care au făcut ca producția industrială a țării noastre să fie de aproape 40 de ori mai mare decît în 1938. Numai si numai împreună vom asigura mersul tot mai ferm înainte al societății noastre, înfăptuirea Programului elaborat de Congresul al XI-lea al partidului! **(Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)**

Am vorbit de realizările de pină acum, care privesc deosebit de toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate. Mi-ar fi greu să încep să măsoar cit și partea unora sau a altora; fiecare la locul său de muncă își aduce contribuția. În raport cu capacitățile și forța de care dispune. Tomai în aceasta constă exaltarea în drepturi! Bucurîndu-se de drepturi depline în toate domeniile, fiecare poate să-și pună întreaga capacitate în slujba dezvoltării generale a națiunii și a întregii României socialiste! **(Aplauze și urale puternice, prelungite. Se scandează: „Ceaușescu și poporul”)**

vinge orice greutăți în calea spre societatea socialistă multilateral dezvoltată, spre comunism, vom putea ridica țara pe culmi tot mai înalte! În unitate, sub conducerea partidului comunist, să forța, cucerim victoria țării noastre! **(Urale puternice, aplauze, se scandează îndelung: „Ceaușescu și poporul”)**

Desigur, tovarăși, este de la sine înțeles că în școli fiecare poate învăța în limba sa, că în instituțiile culturale poate organiza activitatea în limba sa — dar desigur, și împreună. Așa cum este de la sine înțeles că în fabricii activitatea se organizează într-o singură limbă, aceea a tehnicii și științei celor mai înalte. Muncitorul, inginerul, specialistul de înaltă calificare trebuie să vorbească o singură limbă cu mașina, să-și cunoască tainele, să-o întrețină, să-o facă să producă cit mai bine. Mașina nu întreabă pe nimine în ce limbă vorbește; ea întreabă un singur lucru — dacă cunosci tehnica, dacă ți-ai însușit știința, dacă ești un muncitor, și în raport de acesta, produce mai mult sau mai puțin. Într-o manieră, ea nu întreabă în ce limbă vorbește; ea întreabă în ce limbă ai învățat, trebuie să faci tot pentru însușirea celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii. De asemenea, trebuie să facem totul pentru însușirea celor mai noi și mai avansate cunoștințe ale materiei revoluționare, științifice, despre viață și lucruri. Atunci vom fi și buni comunisti, buni patrioți, buni muncitori — și fiecare ne vom putea îndeseli datoria la locul său de muncă. **(Urale și aplauze puternice, se scandează: „Ceaușescu și poporul”)**

Dragi tovarăși și prieteni,

Înfăptuind programul nostru de dezvoltare socialistă, ne aducem o contribuție însemnată la cauza socialismului în întreaga lume. La întărirea solidarității și colaborării cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială. Facem totul pentru a contribui la realizarea unei politici de pace și colaborare, la faurirea unei lumi mai drepte și mai bune pe planeta noastră, în care fiecare națiune să se poată dezvolta responsabil și în libertate, fără nici un amestec din afară. **(Aplauze și urale; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)**

Sîntem ferm hotărîți, ca și în continuare, punînd pe primul plan înfăptuirea programului elaborat de partidul nostru privind dezvoltarea socialistă a țării, întîrînd colaborarea cu celelalte state, să ne aducem contribuția la soluționarea problemelor complexe ale vieții internaționale, la înfăptuirea securității în Europa, la realizarea unei politici democratice, care să dea posibilitate fiecărui popor să participe activ la rezolvarea problemelor, în interesul fiecărei națiuni, înălțînd cu desăvîrșire politica imperialistă, colonialistă, neocolonialistă. Știm că numai pe această cale omenirea va avea un viitor nou, luminos, că fiecare națiune va avea posibilitatea să se afirme, să-și aducă contribuția la progresul și civilizatia mondială. Vom face totul pentru a ne aduce contribuția la succesul politicii de pace. **(Aplauze și urale puternice; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)**

Avînd convingerea că oamenii muncii, toți locuitorii Sighisoarei vor face totul pentru a-și îndeplini în condiții tot mai bune sarcinile de mare răspundere ce le revin în acest an și în următorii doi ani ai cincinalului, pentru a realiza în întregime prevederile planului și a aduce o contribuție tot mai însemnată la dezvoltarea generală a țării, vă urez succese tot mai mari în întreaga activitate, multă sănătate și multă fericie!

(Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”). Toți cei prezenți la marea adunare populară ovălioneză minute în șir, într-o atmosferă de mare însuflețire și unitate pentru Partidul Comunist Român, pentru Comitetul său Central, pentru secretarul general al partidului și președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

**CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI
NICOLAE CEAUȘESCU
la marea adunare populară de la Tirgu Mures**

(Urmare din pag. 1)

noastre, de dezvoltare într-un ritm mai înalt, de ridicare a bunăstării materiale și spirituale a poporului. **(Urale puternice, aplauze; se scandează îndelung: „Ceaușescu și poporul”)**

Este necesar să acționăm cu mai multă fermitate pentru realizarea în viață a hotărîrilor Plenerului Comitetului Central din martie cu privire la accentuarea autoconducerii muncitorești, a autogestiuiei, a democrației socialiste, care presupune participarea tot mai activă a tuturor oamenilor muncii, al adunătorilor generali, din învățămîntul superior, din instituțiile de cercetare specializată și a înalților calificare, care să cunoască și să stăpînească la perfecție tehnica și știința cea mai avansată din lume. Numai organizînd întregua activitatea pe baza celor mai avansate cuceriri ale științei și tehnicii, vom asigura o industrie competitivă pe plan internațional, vom putea realiza în bune condiții construcția societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Într-o manieră, ea nu întreabă pe nimine în ce limbă vorbește; ea întreabă un singur lucru — dacă cunosci tehnica, dacă ți-ai însușit știința, dacă ești un muncitor, și în raport de acesta, produce mai mult sau mai puțin. Într-o manieră, ea nu întreabă în ce limbă vorbește; ea întreabă în ce limbă ai învățat, trebuie să faci tot pentru însușirea celor mai noi și mai avansate cunoștințe ale materiei revoluționare, științifice, despre viață și lucruri. Atunci vom fi și buni comunisti, buni patrioți, buni muncitori — și fiecare ne vom putea îndeplini datoria la locul său de muncă. **(Urale și aplauze puternice, se scandează: „Ceaușescu și poporul”)**

În trecut, pe aceste meleaguri, românii, maghiarii, germanii — care trăiesc împreună de secole — au dus multe lupte înaltă și atînci cînd au acționat unit împotriva asupritorilor și exploataților, fără deosebire de naționalitate, am obținut întodeuna cîștig de cauză, am obținut victoria. Intodeuna clasele exploatate, ca și acum și astăzi, cînd au acționat unit împotriva asupritorilor și exploataților, sînt deosebite de naționalitate, am obținut victoria. Intodeuna clasele exploatate, ca și acum și astăzi, cînd au acționat unit împotriva asupritorilor și exploataților, sînt deosebite de naționalitate, am obținut victoria. Intodeuna clasele exploatate, ca și acum și astăzi, cînd au acționat unit împotriva asupritorilor și exploataților, sînt deosebite de naționalitate, am obținut victoria.

Avînd convingerea că oamenii muncii, toți locuitorii Sighisoarei vor face totul pentru a-și îndeplini în condiții tot mai bune sarcinile de mare răspundere ce le revin în acest an și în următorii doi ani ai cincinalului, pentru a realiza în întregime prevederile planului și a aduce o contribuție tot mai însemnată la dezvoltarea generală a țării, vă urez succese tot mai mari în întreaga activitate, multă sănătate și multă fericie!

vom citi acest program în românește, în maghiară sau în germană, trebuie să lupăm tot pentru înfăptuirea lui într-o singură limbă — aceea a muncii înfrînte pentru socialism și comunism în România! **(Urale prelungite, aplauze îndelungate; se scandează: „Ceaușescu și poporul”)**

Am spus deja la o altă adunare, dar voi repeta și aici: fabricile sînt dotate cu tehnica cea mai înaltă. Aveți aici învățămînt superior. Trebuie să scoatem din învățămîntul liceal din învățămîntul general, din învățămîntul superior, din instituțiile de cercetare specializată și a înalților calificare, care să cunoască și să stăpînească la perfecție tehnica și știința cea mai avansată din lume. Numai organizînd întregua activitatea pe baza celor mai avansate cuceriri ale științei și tehnicii, vom asigura o industrie competitivă pe plan internațional, vom putea realiza în bune condiții construcția societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Într-o manieră, ea nu întreabă pe nimine în ce limbă vorbește; ea întreabă un singur lucru — dacă cunosci tehnica, dacă ți-ai însușit știința, dacă ești un muncitor, și în raport de acesta, produce mai mult sau mai puțin. Într-o manieră, ea nu întreabă în ce limbă vorbește; ea întreabă în ce limbă ai învățat, trebuie să faci tot pentru însușirea celor mai noi și mai avansate cunoștințe ale materiei revoluționare, științifice, despre viață și lucruri. Atunci vom fi și buni comunisti, buni patrioți, buni muncitori — și fiecare ne vom putea îndeplini datoria la locul său de muncă. **(Urale și aplauze puternice, se scandează: „Ceaușescu și poporul”)**

În trecut, pe aceste meleaguri, românii, maghiarii, germanii — care trăiesc împreună de secole — au dus multe lupte înaltă și atînci cînd au acționat unit împotriva asupritorilor și exploataților, fără deosebire de naționalitate, am obținut victoria. Intodeuna clasele exploatate, ca și acum și astăzi, cînd au acționat unit împotriva asupritorilor și exploataților, sînt deosebite de naționalitate, am obținut victoria. Intodeuna clasele exploatate, ca și acum și astăzi, cînd au acționat unit împotriva asupritorilor și exploataților, sînt deosebite de naționalitate, am obținut victoria.

Avînd convingerea că oamenii muncii, toți locuitorii Sighisoarei vor face totul pentru a-și îndeplini în condiții tot mai bune sarcinile de mare răspundere ce le revin în acest an și în următorii doi ani ai cincinalului, pentru a realiza în întregime prevederile planului și a aduce o contribuție tot mai însemnată la dezvoltarea generală a țării, vă urez succese tot mai mari în întreaga activitate, multă sănătate și multă fericie!

din cer, nici din afară, nu va veni să soluționeze problemele noastre în România. Numai noi, întregul popor, sub conducerea partidului comunist, într-o strînă unitate, vom reuși să lichidăm toate greutățile și să asigurăm înfăptuirea acestor mărețe minunabile, a acestor asupritori de veacuri ce prind viață în fața ochilor noștri. Vom merca astfel, împreună, într-o strînă unitate: spre comunism! **(Aplauze și urale prelungite; se scandează: „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — P.C.R.”)**

În fond, tovarăși, constituim o mare familie, familia constructorilor comunismului din România. Din păcate, după cum unii poate știu — mă refer la cei mai în vîrstă, la familiști — și în familiile unitare înapoi doresc să aibă totul fără muncă, să ar fi multumiri de părinți să le dea de bote și să nu le pretindă nimic. Dar, dacă aceasta se întîmplă într-o familie mică, cu alți mai mulți, într-o mare familie de constructori ai socialismului, ce trebuie să facem în fiecare familie, și în marea noastră familie în acest caz? Să-i ajutăm pe cei ce trag înapoi să-și înțeleasă că fiecare trebuie să-și aducă contribuția la marea noastră, că făurim o societate a muncii — că nu este loc pentru leneși. Nimic nu poate trăi în societatea noastră fără a munci, fiecare are și drepturi, dar și obligații. Dreptul la muncă este în același timp și o obligație. Fiecare trebuie să muncască în raport cu prețuirea și capacitatea sa. Trebuie să facem totul ca această mare familie a noastră să devină tot mai unitară, să fie o familie a muncii libere, creată și dezvoltată înaltă omul și îl transformă într-un om nou; asemenea oameni trebuie să devenim cu toții în societatea socialistă din România! **(Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”)**

Dragi tovarăși și prieteni,

Avem răspunderea, în primul rînd, de a construi socialismul în patria noastră. Știm însă bine că realizînd acest obiectiv, ne aducem în același timp contribuția la cauza socialismului în general, fiecare partid, fiecare țară socialistă își aduce în primul rînd contribuția la cauza socialismului, prin felul cum rezolvă problemele construcției socialiste, prin felul în care progresează în edificarea socialismului. Tot astfel, fiecare partid, fiecare țară socialistă își aduce contribuția la cauza socialismului prin felul cum stăpînește de realitate din fiecare țară, să unească poporul în lupta pentru democrație, pentru transformarea întregii revoluționare, a societății. Intodeuna, în țara noastră, ne aducem contribuția la cauza socialismului în întreaga lume. **(Aplauze și urale puternice)**

În același timp, sîntem conștienți că trebuie să întărim permanent colaborarea și solidaritatea cu toate țările socialiste. De aceea, acționăm pentru depășirea divergențelor existente între unele țări socialiste, fiind conștienți că punînd împreună pe calea socialismului, toate problemele trecutului trebuie soluționate într-un fel nou, în spiritul întăririi solidarității și colaborării ca o necesitate a afirmării forței socialismului pe plan internațional. **(Aplauze și urale; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)**

În același timp, întărim solidaritatea cu țările în curs de dezvoltare, cu țările nealinate, care reprezintă o forță uriașă a vieții contemporane în lupta pentru lichidarea subdezvoltării, pentru noua ordine economică internațională, pentru o politică nouă, democratică, de pace și colaborare. Dezvoltăm relațiile și cu țările capitaliste avansate, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, participînd tot mai activ la diviziunea internațională a muncii, la schimbul de valori materiale și spirituale pe plan mondial. Sînt bine că existența statoricilor cu orînduiri sociale diferite va comunită să fie multă vreme o realitate și de aceea facem totul pentru a se asigura, în aceste condiții, relații de colaborare între toate statele lumii, punînd la baza acestora principiile depline independenței și suveranității naționale, neamestecul în treburile interne, renunțarea la forță și la amenințarea cu forța, respectarea dreptului fiecărui popor de a fi stăpîn pe hotărîrea națională, de a-și purta viața în mod liber, așa cum dorește fiecare națiune. **(Aplauze și**

urale îndelungate; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

Ne preocupăm de înfăptuirea securității în Europa, și în primul rînd de trecerea la măsuri de dezarmare militară, fără de care nu se poate vorbi de pace și colaborare pe continentul nostru. Acționăm, de asemenea, pentru soluționarea problemelor litigioase pe calea tratativelor pasnice. În acest sens ne pronunțăm pentru rezolvarea problemelor din Orientul Mijlociu prin retragerea Israelului din teritoriile arabe ocupate și soluționarea problemei poporului palestinian, inclusiv prin formarea unui stat palestinian independent. Nu întelegem de ce Israelul continuă să adopte o politică rigidă, care îngreunează realizarea păcii în această zonă și crează noi pericole de încordare, de conflict, ce periclitează pacea întregii lumi.

Ne pronunțăm, de asemenea, pentru soluționarea problemelor din Africa, pentru a se evita orice amestec din afară. Formăm de asemenea un punct de vedere asupra călăușă că trebuie lichidată, o dată pentru totdeauna, politica imperialistă, colonialistă și neocolonialistă, că problemele dintre țările africane trebuie soluționate de către ele însele, că nimic nu trebuie să intervină în forța militară sau sub altă formă în treburile acestor popoare. Popoarele africane, ca și cele europene, ca toate popoarele lumii, au dreptul la independentă, la dezvoltare, la dreptul să pună capăt asupririi sub orice formă! **(Aplauze îndelungate)**

După cum este cunoscut, țara noastră desfășoară o largă activitate pe plan internațional în vederea dezarmării, pentru a se evita orice amestec din afară. Formăm de asemenea un punct de vedere asupra călăușă că trebuie lichidată, o dată pentru totdeauna, politica imperialistă, colonialistă și neocolonialistă, că problemele dintre țările africane trebuie soluționate de către ele însele, că nimic nu trebuie să intervină în forța militară sau sub altă formă în treburile acestor popoare. Popoarele africane, ca și cele europene, ca toate popoarele lumii, au dreptul la independentă, la dezvoltare, la dreptul să pună capăt asupririi sub orice formă! **(Aplauze îndelungate)**

După cum este cunoscut, țara noastră desfășoară o largă activitate pe plan internațional în vederea dezarmării, pentru a se evita orice amestec din afară. Formăm de asemenea un punct de vedere asupra călăușă că trebuie lichidată, o dată pentru totdeauna, politica imperialistă, colonialistă și neocolonialistă, că problemele dintre țările africane trebuie soluționate de către ele însele, că nimic nu trebuie să intervină în forța militară sau sub altă formă în treburile acestor popoare. Popoarele africane, ca și cele europene, ca toate popoarele lumii, au dreptul la independentă, la dezvoltare, la dreptul să pună capăt asupririi sub orice formă! **(Aplauze îndelungate)**

După cum este cunoscut, țara noastră desfășoară o largă activitate pe plan internațional în vederea dezarmării, pentru a se evita orice amestec din afară. Formăm de asemenea un punct de vedere asupra călăușă că trebuie lichidată, o dată pentru totdeauna, politica imperialistă, colonialistă și neocolonialistă, că problemele dintre țările africane trebuie soluționate de către ele însele, că nimic nu trebuie să intervină în forța militară sau sub altă formă în treburile acestor popoare. Popoarele africane, ca și cele europene, ca toate popoarele lumii, au dreptul la independentă, la dezvoltare, la dreptul să pună capăt asupririi sub orice formă! **(Aplauze îndelungate)**

Avem răspunderea, în primul rînd, de a construi socialismul în patria noastră. Știm însă bine că realizînd acest obiectiv, ne aducem în același timp contribuția la cauza socialismului în general, fiecare partid, fiecare țară socialistă își aduce în primul rînd contribuția la cauza socialismului, prin felul cum rezolvă problemele construcției socialiste, prin felul în care progresează în edificarea socialismului. Tot astfel, fiecare partid, fiecare țară socialistă își aduce contribuția la cauza socialismului prin felul cum stăpînește de realitate din fiecare țară, să unească poporul în lupta pentru democrație, pentru transformarea întregii revoluționare, a societății. Intodeuna, în țara noastră, ne aducem contribuția la cauza socialismului în întreaga lume. **(Aplauze și urale puternice)**

tovarășul Nicolae Ceaușescu.

„Înaltă cinstitie, prestigioasă recunoaștere a rezultatelor remarcabile obținute de cercetarea științifică din țara noastră”

Intregul nostru popor a urmărit cu sentimente de profundă mândrie patriotice vizita de stat pe care tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășii Elena Ceaușescu au efectuat-o cu puțin timp în urmă în Marea Britanie, eveniment care a pus încă o dată în lumină peșteră unanimă a eforturilor depuse de poporul nostru pe calea dezvoltării libere și independente, în direcția edificării unui climat de pace și înțelegere în lume. Intregrea desfășurare a vizitei a dovedit încă o dată atenția și prețuirea de care se bucură în lumea română socialistă, înalta considerație și prestigiul internațional pe care și l-a dobândit președintele Nicolae Ceaușescu pentru activitatea sa neobosită în slujba păcii, a celor mai înalte idealuri ale umanității.

Cu vie satisfacție și admirație, oamenii muncii din țara noastră au luat cunoștință de activitatea laborioasă desfășurată în Anglia de tovarășii Elena Ceaușescu, strălucit reprezentant al științei românești contemporane, înțelegând pe care le-a avut cu personalități marcante ale științei britanice, cu conducători de seamă ai științei britanice, de cercetare și de învățământ superior, incununate de înalte mărturie de apreciere la adresa activității sale neobosite pe tărâm științific — decernarea titlului de „Fellow” de către Institutul regal de chimie și a celui de Profesor Honoris Causa al Politehnicii Londrei centrale, acordat pentru prima dată unei personalități științifice din străinătate.

Aceste gânduri și sentimente și-au găsit expresia în telegramele transmise tovarășii Elena Ceaușescu de numeroase colective din institute de cercetare și de învățământ superior, organizații de partid, organizații de femei, personalități din domeniul științei, artei și culturii, prin care se exprimă feliicitări pentru distincțiile primite, considerate drept o imagine a afirmării plene a științei românești pe plan internațional, a contribuției la întărirea conlucrării oamenilor de știință din întreaga lume.

În telegrama MINISTERULUI INDUSTRIEI CHIMICE se spune, între altele: Alături de noi, numeroșii tineri cu care însemnate foruri științifice din întreaga lume au încununat activitatea dumneavoastră de cercetare, noile distincții reprezintă implicit o recunoaștere a valorii științifice românești. Constituie pentru noi un motiv de o deosebită satisfacție și legitimă mândrie faptul că această unanimă recunoaștere internațională este adresată personalității ce conduce cercetarea științifică în chimia românească, al cărei rol în dezvoltarea industriei chimice este determinant.

Încercăm, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, să exprimăm sentimente de profundă mândrie patriotică și de cea mai aleasă satisfacție pentru înaltele titluri academice cu care a fost onorată de cele mai prestigioase instituții științifice britanice, să subliniazăm în telegrama noastră că, în calitate de reprezentant al științei românești, ați adăugat contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de MINISTERUL INDUSTRIEI USOAREI se spune: Pentru noi, oamenii muncii din țara noastră, primirea de către dumneavoastră, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, a înaltelei distincții științifice britanice este încă o dovadă de profundă recunoaștere a prodișoasei dumneavoastră activități științifice, de apreciere a științei românești pe plan mondial.

Un sentiment de înaltă și legitimă satisfacție am încercat cu toții, stimată tovarășă Elena Ceaușescu, la acordarea înaltelei distincții științifice britanice, în calitate de reprezentant al științei românești, în cadrul vizitei care ați efectuat-o în Marea Britanie, înalte distincții științifice pe care le-ați primit din partea unor prestigioase instituții de știință din Marea Britanie. Este o dovadă de înaltă și legitimă satisfacție faptul că, în calitate de reprezentant al științei românești, ați adăugat contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

națională a gândirii științifico-tehnice românești, așa cum au făcut-o numai cei mai luștri reprezentanți ai științei noastre.

Alături de întreaga opinie publică din țara noastră, cadrele didactice, studenții și cursanții ACADEMIEI ȘTEFAN GHEORGHIU — au arătat într-o altă telegramă — au primit cu deosebită satisfacție și mândrie patriotică știrea că prestigioase instituții științifice britanice v-au conferit înaltele titluri academice. Aceasta constituie o nouă și strălucitoare recunoaștere a deosebitelor merite pe tărâm științific, chimic și a activității intense ce v-a desfășurat peșteră dezvoltarea și valorificarea deplină a creației tehnico-științifice în patria noastră, precum și o aleasă cinstitie pentru învățământul din patria noastră, pentru întreaga știință românească, pe care cu atâtă strălucire o reprezentați în lume.

Colectivul de muncă al ÎNTEPRINDERII DE TRICOTAJE „8 MARTIE” PIATRA NEAMT — se simțea în toată înălțimea și își exprimă profundele sentimente și stima pentru înalta apreciere și considerația de care v-ați bucurat dumneavoastră, tovarășă Elena Ceaușescu, personalitate marcantă în știința românească, cu prilejul vizitei care ați efectuat-o în Marea Britanie, înalte distincții științifice pe care le-ați primit din partea unor prestigioase instituții de știință din Marea Britanie. Este o dovadă de înaltă și legitimă satisfacție faptul că, în calitate de reprezentant al științei românești, ați adăugat contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN CLUJ AL P.C.R. se spune: Comunitățile, lucrătorii din domeniul științific, învățământului și culturii, toți oamenii muncii din județul Cluj, români, maghiari și de altă naționalitate, la fel ca întregul popor, luând act de înaltele titluri științifice care v-au fost conferite cu prilejul vizitei pe care ați efectuat-o în Marea Britanie, vă adrează cele mai calde felicitări. Este pentru noi tot un prilej de aleasă mândrie și satisfacție faptul că cele două foruri ale științei engleze de prestigiu internațional omagiază contribuția deosebită adusă de dumneavoastră la dezvoltarea științei românești, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de instituții științifice cu o veche tradiție și de mare prestigiu internațional din Marea Britanie reprezintă recunoașterea meritelor dumneavoastră deosebite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

altă telegramă, am luat cunoștință cu adâncă emoție și deosebită satisfacție de înalta apreciere și recunoaștere de care se bucură prodișoasa dumneavoastră activitate științifică, contribuția adusă la dezvoltarea științei, în special tehnologie pe plan național și internațional.

În telegrama colectivului de cercetători și proiectanți din INSTITUTUL DE CERCETĂRI, INGINERIE TEHNOLOGICĂ, PROIECTARE ȘI PRODUCȚIE PENTRU INDUSTRIA ANORGANICĂ ȘI METALE NEFEROASE — I.A.M.N. se arată: Noi, cei care cunoaștem îndeaproape și nemijlocit roadele activității științifice și tehnice științifice și obținem pe care o desfășurăm neobosit, ne bucurăm din toată inima pentru conferirea înaltelei distincții științifice, noi omagiu adus contribuției dumneavoastră deosebite la dezvoltarea științei românești, dovadă de necontestat a afirmării tot mai puternice a științei românești în contextul creației mondiale.

În telegrama adresată de cadrele didactice și studenții INSTITUTULUI DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE DIN CLUJ-NAPOCA se spune: Am urmărit cu admirație, stimă și legitimă mândrie patriotice vizita de înalt prestigiu și eficiență pe care ați efectuat-o în țara noastră, în calitate de reprezentant al științei românești, pe care secretarul general al partidului, președintele republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut-o împreună cu dumneavoastră în Anglia și ne exprimăm deosebită satisfacție și înaltă considerație pentru importanța și semnificația istorică excepțională pentru dezvoltarea relațiilor dintre România și Anglia, știința românească a dobândit prin personalitatea dumneavoastră o nouă și valoroasă recunoaștere.

Lucrătorii din INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘI MONTAJE ENERGETICE și din INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETĂRI ENERGETICE, se arată în telegramă, au trăit momente de adâncă emoție și mândrie națională când, în cadrul unor ceremonii speciale, dumneavoastră, tovarășă Elena Ceaușescu, v-ați bucurat împreună cu toți tinerii științifici români.

Acastă nouă confirmare peste măsură a meritelor dumneavoastră, vă asigurăm, mult jubile și stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de profundele sentimente de respect, grațitudine și dragoste cu care vă admirăm și ne angajăm să punem toată energia și puterea noastră de muncă în slujba nobilei cauze a socialismului și comunismului pe pământul scump al patriei noastre și vă adresăm ura noastră și trăim în înaltă înfrățire și înaltă înțelegere cu toți oamenii muncii din țara noastră, spre binele, fericirea și prosperitatea națiunii noastre socialiste!

Comunitățile, toți oamenii muncii din INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘI PROIECTARE PENTRU SECŢIUNEA CALDE, se scrie în telegrama adresată tovarășii Elena Ceaușescu, calde felicitări pentru distincțiile primite, strălucită recunoaștere a aleșelor dumneavoastră merite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘI PROIECTARE PENTRU SECŢIUNEA CALDE, se scrie în telegrama adresată tovarășii Elena Ceaușescu, calde felicitări pentru distincțiile primite, strălucită recunoaștere a aleșelor dumneavoastră merite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘI PROIECTARE PENTRU SECŢIUNEA CALDE, se scrie în telegrama adresată tovarășii Elena Ceaușescu, calde felicitări pentru distincțiile primite, strălucită recunoaștere a aleșelor dumneavoastră merite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘI PROIECTARE PENTRU SECŢIUNEA CALDE, se scrie în telegrama adresată tovarășii Elena Ceaușescu, calde felicitări pentru distincțiile primite, strălucită recunoaștere a aleșelor dumneavoastră merite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘI PROIECTARE PENTRU SECŢIUNEA CALDE, se scrie în telegrama adresată tovarășii Elena Ceaușescu, calde felicitări pentru distincțiile primite, strălucită recunoaștere a aleșelor dumneavoastră merite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.

În telegrama adresată de INSTITUTUL DE CERCETĂRI ȘI PROIECTARE PENTRU SECŢIUNEA CALDE, se scrie în telegrama adresată tovarășii Elena Ceaușescu, calde felicitări pentru distincțiile primite, strălucită recunoaștere a aleșelor dumneavoastră merite în dezvoltarea științei românești, a marilor progrese dobândite de știința românească în anii socialismului, la extinderea lucrărilor științifice și culturale ale țării noastre cu alte state.



La întreprinderea „Metalotehnică”

(Urmare din pag. a IV-a)

a spus în cuvântul său tovarășul Corneliu Moldovan, directorul întreprinderii „Testaria de măsese” Sighișoara.

Rezultatele obținute în primele cinci luni ale acestui an ne îndreptătesc să vă asigurăm că și în viitor vom desfășura o activitate rodnică pentru ca produsele noastre să se bucure de un tot mai bun renume, atât în țară, cât și peste hotare.

Într-o atmosferă emoționantă, în aceluiași timp, ovațiile zecilor de mii de participanți, adunare, a luat cuvântul tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU. Cuvântarea secretarului general al partidului a fost subliniată în repetate rânduri de puternice aplauze și urale.

Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu în încheierea adunării, tovarășul Ion Dăneșan a spus: Vă asigurăm, mult jubile și stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de profundele sentimente de respect, grațitudine și dragoste cu care vă admirăm și ne angajăm să punem toată energia și puterea noastră de muncă în slujba nobilei cauze a socialismului și comunismului pe pământul scump al patriei noastre și vă adresăm ura noastră și trăim în înaltă înfrățire și înaltă înțelegere cu toți oamenii muncii din țara noastră, spre binele, fericirea și prosperitatea națiunii noastre socialiste!

În vâzduhul răsună acordurile aite de familiare ale frumosului cântec „Parolă, Ceaușescu, România”, întonat din mii de piepturi.

Un grup de pionieri și soimi ai patriei oleră tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu, îmbrăcați în frumoase uniforme, au prezentat o spectacolă populară și eficientă într-o atmosferă entuziastă. Multimea scandează minute în sir „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului nostru și în municipiul Tg. Mureș.

Elicopterul prezidențial a aterizat pe platforma din fața Combinatului de inginerie chimică. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de Mihail Florescu, ministrul industriei chimice, de reprezentanți ai organizațiilor de muncă și ai comitetului de lucru local de partid și de stat. Tinerii beneficiari au primit oaselelor buchet de flori.

În fața unei marelui, directorul combinatului, Dorel Popa, a înfățișat actuala etapă de dezvoltare a acestei mari platforme economice.

Secretarul general al partidului s-a interesat de stadiul lucrărilor pe aceste sașii. Gazele au informat despre desfășurarea lucrărilor ca și despre unele rezistente înregistrate, arătând că împreună cu constructorii și unitățile furnizoare de utilitate au luat măsuri ferme pentru ca acestea să fie în numai recuperate, ci să se creze și condiții favorabile pentru punerea în funcțiune a obiectivelor respective înainte de termen. Tovarășii Nicolae Ceaușescu le adreșează cuvinte care se constituie într-un îndemn mobilizator, exprimându-se convingerea că angajamentul asumat va fi respectat întocmai.

rea lor cu cinste. O dovadă concretă, în acest sens, o reprezintă, ca rezultat direct al bogatei activități de creație, concepție și cercetare desfășurate aici, creșterea numărului de tipodimensiuni de mașini de cusut — în perioada 1976-1978 cu 24 — realizându-se acum în total 94 tipodimensiuni. Totodată, în cadrul întreprinderii s-a organizat o linie de fabricare a grafoarelor ansamblate de înaltă tehnicitate care asigură calitatea mașinilor de cusut.

Sint prezentate apoi și rezultatele concrete obținute prin transpunerea în viață a celorlalte indicații date de secretarul general al partidului cu prilejul vizitei anterioare de lucru efectuate aici.

Apredind realizările dobândite, tovarășii Nicolae Ceaușescu adreșează calde felicitări și urări de noi succese în activitatea viitoare întregului colectiv.

În secolul muncitorilor fac o entuziasmată primire, via în împlinirea tovarășii Nicolae Ceaușescu și a tovarășii Elena Ceaușescu, le îmbrășcă frumoase buchet de flori. El adreșează secretarului general al partidului cuvinte de profundă recunoștință pentru grija ce o manifestă față de toți oamenii muncii din patria noastră, fără deosebire de naționalitate, multumiri pentru vizita făcută și invitația de a reveni cât mai curând în mijlocul lor, printre locuitorii județului Mureș.

Vizita de lucru a tovarășii Nicolae Ceaușescu și a tovarășii Elena Ceaușescu la Tg. Mureș, conținând la întreprinderea de mașini pentru industria textilă „IMATEX”. Vizita a coincis în momentul în care se împlinea a 30 de ani de la înființarea acestei unități economice, în urma naționalizării unor ateliere particulare în care lucrau doar 58 de muncitori. În prezent, aici producția anuală 1978 se realizează în mai puțin de 4 ore.

În fața unor machete și panouri cu grafice, directorul întreprinderii, ing. Mircea Codreanu, înfățișează modul de înfăptuire a prevederilor de plan și de realizarea în condiții moderne pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția de serie 20 de tipodimensiuni de utilitate noi sau modernizate pentru industria textilă, fapt de care le-am avut înaltă înțelegere și atenție diversificării nomenclaturii de fabricație, înnoirii și modernizării produselor, fapt care a permis ca în ultimii doi ani să se introducă în producția

VIZITA INTERNAZIONALA

Puternic economic al vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu si a tovarasei Elena Ceausescu in Marea Britanie

Vizita de stat pe care tovarasul Nicolae Ceausescu, presedintele Republicii Socialiste Romania, a efectuat-o impreuna cu tovarasa Elena Ceausescu in Regatul Unit al Marii Britanii...

„TRYBUNA LUDU”, „ZYCIE WARSZAWY” si alte ziare din Republica Populara Polona...

„MORNING STAR”, organ al Partidului Comunist din Marea Britanie, publica pe prima pagina un articol intitulat „Comerul Romaniei se va dezvolta”...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

„Morning Star” inereaza, totodata, o fotografie care o infatiseaza pe tovarasa Elena Ceausescu...

nești, evidențiază valențele multiple ale dialogului român-britanic la nivel înalt...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

no-britanice, insistând asupra modului de abordare de către cele două țări a relațiilor dintre Est și Vest...

Deschiderea lucrărilor celui de-al XI-lea Congres al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia

BELGRAD 20 (De la trimisul special Agerpres, I. Ionescu). — In noua sala de la Centrul Congreselor Sava din Belgrad...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

Lucrările congresului au fost deschise de tovarasul Iosip Broz Tito, presedintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI POPULAR SOCIALIST MEXICAN

Cea de-a XXX-a aniversare a creării Partidului Popular Socialist Mexican ne oferă plăcuta ocazie ca, în numele Partidului Comunist Român...

Sintem incredinciat că dezvoltarea legăturilor de solidaritate și colaborare ale partidului nostru cu partidul dumneavoastră...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

CIUDAD DE MEXICO 20 (Agerpres). — La Ciudad de Mexico a avut loc Plenara festivă a Comitetului Central al Partidului Popular Socialist consacrată aniversării a 30 de ani de la înființarea acestui partid...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

REVISTA PRESEI INTERNAȚIONALE

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

mentării asupra semnificațiilor evenimentelor. Ziarul „EL PAIS” a elevat, între altele, independența politică externă românească...

„Cooperarea dintre România și India servește intereselor păcii și înțelegerii în lume”

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Ample articole ale publicației „The Indian Observer” consacrate vizitei tovarasului Nicolae Ceausescu in India...

Întilnirea delegației P. C. R. cu tovarasul Stane Dolanț

BELGRAD 20 (Agerpres). — Marți după-amiază, tovarasul Stane Dolanț, secretar al Comitetului Executiv al Partidului Comunist Român...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

Ministrul de stat însărcinat cu afacerile externe și cooperării al Regatului Maroc va face o vizită oficială în țara noastră

La invitația ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, ministrul de stat însărcinat cu afacerile externe și cooperării al Regatului Maroc...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

La cel mai înalt forum al comunistilor iugoslavi participă peste 2.000 delegați...

tv PROGRAMUL I 9.00 Telescoala. Matematică (Consultanță) — bacalaureat...

16.00 Telex 16.05 Telescoala 16.35 Măști pentru viitor. Mihai Eminescu 17.10 Carnet plastic 17.25 Melodii populare...

23.15 Telegazeta 24.00 Campionatul mondial de fotbal: Brazilia — Polonia...

3.30; 10; 18.30; 20.45, CAPITOL — 9.15; 11.30; 13.45; 16.15; 20.30. ● Corsarii negri: FESTIVAL — 9.12; 16.15...

● Evadatul: EFORIE — 9; 11.15; 13.30; 16.15; 20.30. ● Cine nu riscă nu câștigă: BUCUREȘTI — 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.00; 20.30...

CENI — 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15. ● Ești de aproape fericită: PACIA — 16; 18; 20; 22.15...

13.30, (sala mică): Moartea ultimului golian — 18.30. ● Flămânțu: „George Enescu” PROGRESUL — 16; 18; 20; 22.15...

● Opera Română: Traviata — 19. ● Teatrul de operă: Văduva (sala mare) — 19.30. ● Teatrul Guleț (Studio 74): Intimpări mai mult sau mai puțin ridicole — 19.30...